                                              2 класс. 

                             Тема: «Сложение и вычитание в пределах 100».

                                            Вариант2.

1. Найди вычитаемое, если уменьшаемое равно 12, а разность равна 8.

а) 20                                    б) 4                                    в) 5

2. Найди первое слагаемое, если второе равно 5, а сумма равна 11.

а) 6                                     б) 16                                    в) 7

3. На сколько 6  десятков больше 1 десятка?

а) на5                                б) на 50                                в) на 70

4. Уменьши 42 на 40:

а) 82                                     б) 2                                   в) 40

5. Найди верную запись выражения: 

Разность чисел 73 и 3 увеличить на 5.

а) (73+3)+5                          б) (73-3)-5                       в) (73-3)+5

6. Укажи примеры, ответ которых оканчивается нулем:

а) 80-30                                 в) 59+1                         д) 46-6

б) 60+40                                г) 30-1                          е) 92-90

7. Выбери правильный способ вычисления: (25+6)+4

а) (25+4)+6                           б) (25+6)+4                     в) (6+4)+25
8. Укажи верный способ вычисления: (8+30)-6

а) (30+6)-8                          б) 30+(8-6)                         в) (30-8)-6

9. Реши задачу:

В одной бочке было 30л воды, а в другой 25л. На поливку огорода ушло 40л воды. Сколько литров воды осталось в бочках?

а) 45 литров                      б) 25 литров                     в) 15 литров

10. Укажи неверное равенство:

а) 54-(4+30)=(54-4)+30

б) 9+(30+6)=(9+6)+30

в) (67+8)-7=(67-7)+8

11.Сравни: 40-2…31+7

а)(                                   б)(                                 в)=

12. Найди примеры с ошибками:

а) 12+40=62                      в) 54-20=52                     д) 88-6=28

б) 12+4=16                         г) 54-2=52                       е) 61+30=91

